
自治会・町会、地域住民等の反応

■AIオンデマンド交通に対する意見

・子どもを少し離れた公園に連れていくのに使いたい。
・運行の対象となっている区域外の病院にも行けたら便利。
・たくさん買い物をしたときに重宝しそう。
・もっとミーティングポイントが増えたら、足腰の弱い人でも利用しやすいのでは。
・駅まで行くなら使う。

・新高円寺駅付近にはバスもある。新たな乗り物をこの辺りまで走らせる必要はあるのか。
・近くでバスが運行しているので、今後もその路線を利用するつもり。
・近隣であれば歩いていけるので、自分には必要ないが、あれば助かる人もいると思う。

■移動・生活に関する課題

・免許を返納する予定があるため、今後の買い物が不安。デマンドに期待。
・バスに乗るのにも苦労するため、あまり外出していない。
・移動する際にはタクシーを利用しているが、迎車料金がかさんでいる。
・マイナンバーカードを作りたいが、区役所に何度も出向くことが難しい。
・まだ移動に不便は感じていないが、一方で、今後はどうなるか分からないと感じる。

自治会・町会の役員や、各ミーティングポイントの地先住民等に対し、ＡＩオンデマンド交通に
関する説明を行い、利用意向や課題について意見を聴取した。

資料２



住民ヒアリング結果❶

■オンデマンド交通の利用意向

• 各種病院や子どもの遊ぶ場所に近い乗り場があれば使いたい（10年在住／30代／4人家族【子育て

世帯】 ）

• バスは1時間に1本しかない。自分の行きたいところにミーティングポイントがあれば使
いたい（2年在住／30代／3人家族【子育て世帯】）

• いつもはバスを使うが、行きたいところへ行く路線がないので、使えないこともある。
範囲が広がれば、乗り場が増えれば使いたい（60年在住／80代／夫婦）

• シルバーパスを持っているが、バスが減便されて阿佐ヶ谷や高円寺まで行きづらくて
困っている。こういう乗り物があると便利に思う（70年在住／70代／夫婦）

• 自宅の近くに乗り場ができたら利用したい。年をとって足が悪くなったら利用したい（30

年在住／60代／夫婦）

• 徒歩とバスで今のところ足りているが、歩けなくなったら困るかもしれない。歩けなく
なったら利用を検討したい（40年在住／80代／夫婦）

• 自転車で家族3人での移動が難しく、特に雨の日が大変。今後妊娠中の下の子が生まれた
らどうしようか不安がある（10年在住／30代／3人家族（妊娠中） 【子育て世帯】 ）

全体の68%が
「利用したい」

と回答



住民ヒアリング結果❷

■回答者属性（サンプル数：47人）
年代：30代 12.8％、40代 10.6%、50代 14.9%、

60代 21.3%、70代 23.4%、80代 17.0%
区内在住歴：平均約28年、マイカー保有率：26.1％
場所：サミットストア妙法寺前店
実施形式：インタビュー形式


